

2011世界移动通信大会召开

“强悍”手机及平板终端争奇斗艳



新品荟萃 各大品牌展“看家绝活”

在此次召开的世界移动通信大会中,各大厂商都推出了各自重量级新款产品来展示实力。从智能手机方面来看,大会开幕当天,就有索尼爱立信、LG和三星等品牌先后发布了几款重量级新款手机。其中,全球手机创新与设计的领导者HTC发布了三款最先进的智能手机HTC Desire S、HTC Wildfire S与HTC Incredible S。秉持着对消费者的承诺,HTC持续提供市场最新智能手机,包括独特的设计、强大的功能与价值。这三部手机都搭载了HTC Sense使用体验,承袭了“以人为本、致力让手机的使用更简单、更直观”的理念。索尼爱立信发布了三款“安卓”系统的智能手机;三星也正式发布了全球最薄的智能手机,该机采用了4.3英寸SUPER AMOLED Plus屏幕,厚度8.49毫米,刷新了全球最薄智能手机的纪录。此外,三星平板电脑GALAXY Tab 10.1屏幕升级至10.1英寸,分辨率为1280x800像素,搭载了最新的Android 3.0版本系统。备受关注的3D智能手机LG Optimus 3D也正式闪亮登场。LG Optimus 3D是全球第一款全3D智能手机,这是因为它不仅采用了一块4.3英寸WVGA分辨率的裸眼3D显示屏,无需3D眼睛就能



LG Optimus 平板电脑

以“引领变革”为主题的2011世界移动通信大会本周初在西班牙巴塞罗那举行。据介绍,之所以选择这一主题,首先是因为移动通信技术的发展正推动着社会许多方面的变革,例如出现了基于手机网络的医疗服务和金融服务等;此外,移动通信行业本身也正在发生着深刻的变革。而对于国内手机爱好者而言,新品汇聚的2011世界移动通信大会称得上是春节之后另一个节日。



全球第一款全3D智能手机 LG Optimus 3D



三星平板电脑GALAXY Tab

在合适的距离看到立体图像,而且它还具备了3D摄影功能,内置的双摄像头还可拍摄高清立体视频。此外,刚刚与微软达成战略合作的诺基亚,也在大会开幕前几小时正式展示了即将在年内推出的智能手机的概念设计图。

新设备大多采用Android系统

Android在此次大会上再次

成为了全球关注的焦点。在西班牙巴塞罗那召开的世界移动通信大会上,科技界的众多明星企业推出的包括智能手机和平板电脑在内的新设备,大多数应用了谷歌的Android操作系统。

智能手机上有Android 2.3已经让Google去年在移动市场抢尽了风头,现在更是连曾经的“带头大哥”诺基亚都被逼得和微软合作希望能阻挡Android发

展的势头。如今,平板电脑上有Android 3.0,看来今年Google对移动市场的谋划不小。Gartner发布2010年移动设备销售报告就充分向我们展示了去年Android的强劲实力。报告显示,智能手机的销售比2009年增长了72.1%,占移动通信设备销售总量的19%。报告显示,Android已超过苹果和RIM,成为第二大手机系统。

按照智能手机操作系统(而不是制造商)的销量计算,Android手机2010年销售了6.72245亿部,同比增长888.8%,升至第2位,仅落后于Symbian,后者的市场份额下降到了37.6%。

华为、中兴发力移动市场

中国移动、中国联通、华为、中兴等多家中国公司参加了本次大会。在展会现场,中兴和华为的展台尤其受到关注。中兴通讯负责人介绍,在这次展会上,中兴通讯集中展示了为运营商订制的融合、绿色的解决方案以及面向消费者的智能终端。据介绍,在本次展会上,中兴公司还向全球运营商展示其全方位的端到端的解决方案的能力。该公司基于第四代移动通信技术的LTE-a技术的现场展示吸引了众多与会专业人士的关注。另外,现场展示的一项基于DLNA的业务,也颇受欢迎。据介绍,这项业务可以把智能手机、电脑、液晶电视连在一起。据介绍,智能终端也是中兴公司在本次大会上主推的产品。大会开幕当天,中兴还发布了基于“安卓”操作系统的4.3英寸屏的智能手机以及两款7英寸和10英寸屏的平板电脑。在本次大会上,华为则推出了终端平板电脑S7的轻薄升级版S7 Slim,吸引了大量与会者的眼球。另外,华为还发布了全球首款带有个人智能媒体共享功能的上网卡以及全球首款真正意义上即插即用的无线上网卡的HiLink无线上网卡。应该说,中国企业在本次通信大会上的表现还是比较抢眼的。

快报记者 徐勇

»相关新闻

专业IT连锁发力移动无线终端 宏图三胞 “3G+IT”模式颇具创新

基于互联应用技术的成熟与功能的不断强化,通信产业与PC制造业在技术层面、应用领域以及产品功能等方面的融合不仅是必然,更是产业的发展衍生。小型化、智能化、便捷化、网络化以及应用服务综合化的移动互联终端,将是国内IT产业的未来发展方向。早在去年5月份,国内专业IT连锁领军企业——宏图三胞就开国内之先河,率先在行业内首家推出“3G+IT”体验中心,并将此模式在全国范围内的门店进行推广。宏图三胞大胆并全方位地采用了3G技术与IT终端设备相融合的营销理念。除了实现智能型、低碳节能型、绿色健康型的IT产品的引入与推广外,借助全场覆盖的3G网络与品牌体验中心的集中亮相优势,让3G时尚IT体验营销中心形成了IT终端接入产品与3G网络良好融合的互动式体验平台,在淘汰传统高耗能的IT产品的同时可以大大地丰富消费者的选择。此后,宏图三胞将不断与各大厂家和电信运营商深入沟通,从销售终端的角度深度参与产品的规划,又率先在卖场推出平板电脑专区,进一步丰富消费者3G智能终端产品的选择范围。



厚度8.49毫米,全球最薄智能手机三星Galaxy Sa



诺基亚Windows Phone概念手机

中国移动通信 CHINA MOBILE 掌上营业厅 网上营业厅 短信营业厅 四惠业务快速办 e100新年送祝福 畅享移动生活

中国移动新占联欢“福”,更多精彩服务在您电脑中也在您手机里! 掌上营业厅:掌上营业厅,掌上营业厅,短信营业厅为您提供四大优惠业务 网上营业厅:发送短信“营业厅”至10086通过WAP链接访问 短信营业厅:发送业务的中文名称到10086即可查询或办理业务